

MAGYARORSZÁG
FELTÁRADÁSÁÉRT

Közlésétől és botyom
házhos bontás
vidékre postás költségek
Égés évre 13.00 P
Fű évre 9.00 P
Nyagó évre 4.80 P
Egy hónapra 1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁRADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap
Szerkesztés és kiadás
T. terület, Káptalan-utca
Telefonszám: 166.

MI UJSÁG

A védett birtokok felügyeletének szabályozása

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a védett birtok felügyeletéről és a védelemmel kapcsolatos végrehajtási és egyéb eljárásról kiadott rendelet és a gazdatorvosok újabb rendezéséről szóló rendelet alapelveinek megfelelően szabályozott védettbirtokok felügyeletét, valamint a védett birtokokra korábban fogamatossított foglalás és zárlat kérdését. Minden védett birtok közfelügyelet alá kerül. A közfelügyelet a minisztérium helyi bizottságokkal gyakorolja. A közfelügyelet mellett bizonyos esetekben az adós vagy a hitellező kérelmére a bíróság egyes gazdaadókat hitelző felügyelet alá is helyez.

Kik viselik az egyes adókat?

Az egyes adók túlyomó része — mint ez a pénzügyminiszter legutóbbi jelentéséből látnak — a háztulajdonosokra esik, akik a múlt évben összesen 139.2 millió pengő egyes adót fizettek be, ami az egész egyesadóbevételnek 44.3 százaléka. Ezután az alkalmazottak követhetnek 17 százalékos részesedéssel, majd a földbirtokokosok, akik 48.1 millió pengővel az évi eredmény 16.6 százalékát szolgáltatták. Ehhez járul a bolettalpap 1.9 százalékos részesedése. Az iparosok részesedése 5.7, a kereskedőké 4.2, a fárszultatóké pedig 5.4 százalék.

Általános kamatállásítási terve a napirenden

A gazdavidemlék intézkedések során életheleplettel kamatkezelvények széleskörű körré való kiterjesztését már régóta sürgettek az adósságok terhei alatt fulladó adósok. Most tervehették az Országos Hitelvédelmi Tanács sűrűs öszehívását, hogy annak módja legyen még újév előtt a kamattételek országos érvényű leszállítását életheleplettel.

142 százalék a pótdó Makón

Makó jövő évi költségvetését a képviselőtestület 117 százalékos pótdávval állapította meg. A közgyűlés a polgármesteri javaslatból jelentős öszegket törölt, elsősorban azoknál a kiadásoknál, amelyeket az állam hátrított át a városra. A város költségvetését most bírálta felül a vármegye alispánja és a felülbírált lényeges változtatást hozott. A meglepetés erejével hat az alispáni felülbírálatnak az a ténye, hogy a pótdót 142 százalékos emeli fel, ami súlyos terhet jelent a város polgárságára.

Borzalmas vasúti katasztrófa Franciaországban 201 halottal

Szombatorj vasárrnap virradó éjjel az elmúlt év egyik legborzalmasabb vasúti katasztrófája játszódott le Páris közelében. A Páris — strassburg gyors beherohant egy vesztelő vonathoz. A katasztrófa híre még az éjjeli órákban érkezett a parlamentbe és a francia miniszterelnök több miniszterrel azonnal a szenzenrőtlenség színhelyére sietett.

A katasztrófa színhelyét akkor már acéllélen lámpák kíséretében fénye világította meg. A romhalmazokból idegítőleg segély- és jukikáltások hangzottak fel a sötét éjszakában. Párisból még egyre érkeztek a mentőexpedíciók, hogy mentseik a még menthető. Már az első pillanatokban kétségtelemlé vált, hogy a szűfő vonaton utazók között igen sok halálos áldozatot követelt a katasztrófa. Egmásután kerültek elő a holttestek, a könnyebb és súlyosabb sebesültek. Hajnalig megfeszített

erővel dolgoztak a mentőexpedíciók és a késői derengés 201 borzalmasan megsezonkított holttestet világitott meg.

A mentők állandón munkában voltak vasárnap reggelig s nem kevesebb, mint 250 könnyebb és súlyosabb sebesültet szállítottak el a párisi kórházba. A katasztrófa színhelyére azonnal kiutazott a vizsgálgóbiró, aki megállapította, hogy a vesztelő vonaton szabályzeren égett a piros jelzőlámpa. A gyorsvonat mozdonyvezetője azt állította, hogy a sűrű ködben csak későn vette észre az előtte álló mozdony lámpáit és amikor fékezni akart, már késő volt, mert a síkos pályán a kis távolságon nem tudta megállítani vonatát, amely tel-

A Városok Kulturális Szövetségének idegenforgalmi bizottsága január 14-én Kecskeméten tartja értekezletét

A vidék idegenforgalmának fejlesztése érdekében az utolsó év folyamán élték tevékenységét fejték ki a Városok Kulturális Szövetsége és annak idegenforgalmi bizottsága. Legutóbb Pécsset tartotta értekezletét Sipőcz Jenő dr. székesfevárosi polgármester elnökével. Az állandó bizottság elnöke Zimay Károly Kecskemét város polgármestere, akihez karácsonykor kiuteltő megkeresés érkezett a Városok Szövetsége, valamint az Idegenforgalmi Tanács részéről. Utóbbinak kezdeményezésére ugyanis a bizottság legközelebb Kecskeméten tartja megbeszélését és pedig január 14-én, vasárnap. A bizottság tagjai, a legnagyobb városok polgármesterei — Vátsáry István dr. Debrecen, Somogyi Szilveszter dr. Szeged, Sauter Ferenc dr. Győr, Nendöbich Andor dr. Pécs, Hodobay Sándor dr. Miskolc polgármestere — akik valamennyien meghívást kaptak és valószínűleg részt is vesznek az értekezleten.

A Szőlősgazdák Egyesülete

széleskörű mozgalmat indított a gazdák tömörítése, a tervszerű termelés és értékesítés érdekében

A Szőlősgazdák Egyesülete szombaton délután propagandagyűlést rendezett az egyesület újalakított helyiségében. A megjelent soraiban ott voltak Sándor István ország. képviselő, Dömötör Lajos dr. h. polgármester, Jó Gyula dr. prodákán, Gesztelgyi Nagy László dr. kamaraj igazgató, Nyáry Tóth Pál dr. tanácsnok és mások nagy számban.

Szabó Iván dr. elnöki megnyitójában vége a megjelenteket, hogy fokozottabban keressen részt a jövőben Kecskemét gyümölcsülturájának fellendítésében. A gazdálkodási ágak közül a gyümölcsészet és a szőlőtermelés nyújtja a legtöbb munkaalkalmat. A kecskeméti nép már akkor füzte a gyümölcsérmelést, amikor más vidéken még csak új szöröközés volt. Kecskemétnél a jövőben fokozottabban kell fejleszténi gyümölcs- és szőlőkultúráját és ezért van szükség arra, hogy a Szőlősgazdák Egyesülete-tíves tapaszlati alapján nagyobb, átkaróllóbb munkát fejlessen ki és a város minden rétegét összehozza a gyümölcs- és szőlőtermelés érdekében.

— Minden kecskeméti gazda, — úgymond, — aki egy fát élleltet a homokban, nemzetmentés és építő munkát végez. Elméletét állt önagának és megéltetését nyújt utódnak.

Behatóan foglalkozott ezután a kecskeméti gyümölcsépxporttal és rendkívül érdekes adatokkal beszámolt, hogy mennyire szükséges a trvszerű, együttes munkálkodás. Nem lehet megállni a baracktermelésnél és szilvatermelésnél, a külföld bármily mennyiségben

jes erejével az előtte álló vonathoz futolt. A mozdonyvezetőt letartóztatták.

A katasztrófa könnyen meg nagyobb arányú lehetett volna, mert rövid idővel a katasztrófa után Páris felől teljes gőzzel közeledelelt egy vonat. Ennek a vonatnak a mozdonyvezetője azonban élesen figyelte a pályatestet és észrevette, hogy valami nincs rendben. Már csak kis távolságra válsztaotta el a katasztrófa színterétől, amikor teljes ellenzőt adott, csak így tudta megakadályozni, hogy vonata a roncsok közé ne fusson.

A magyar kormány a budapesti francia követségnel mélységen részvételnek adott kifejezést.

kecskeméti értekezleten. A bizottság meghívta Tormay Géza kereskedelemügyi államtitkár, az Államvasutak részéről Senn Ottó dr. elnök-helyettesét és Bogsch igazgatót.

A kecskeméti megbeszélés tárgyszorzata valószínűlén a következő lesz: Zimay Károly polgármester elnöki megnyitja, Lendvai Károly dr. igazgató előterjesztése az idegenforgalom országos megszervezésére, Kuthy Sándor dr. főtökjár javaslata a vidéki városok és az idegenforgalmi Tanács együttműködésére, Schmidt Lajos dr. Pécs város idegenforgalmi Hivatalának vezetője a tavaszi programról nyújt tájékoztatást, Kecskemét th. város idegenforgalmi Iroda részéről pedig a propagandá tokinetében készült javaslat.

Az Idegenforgalmi Tanács azzal, hogy a kongresszus székhelyévé Kecskeméttel jölle ki, voltaképp elismerést fejezi ki idegenforgalmunk ez évben elért szép eredményéért.

feveszt az izes, finom kecskeméti gyümölcsöt, csak ügyes és alapos szervezésre van szükség. A kormány az utóbbi évben rálepet a szőlősgazda-mentő útra és helybizonyította, hogy akár segíten a szőlősgazdák számára, mikor a borpiáltak engedélyezésével áttörte a szeszkartel várat. Engedélyes tény, hogy szilvakiütve-lünk az utóbbi években emelkedik, viszont a megtermelés és kivitel szájalatosan csökkent. A tervszerűlten gazdálkodás oka, hogy az uborkatermelés stagnál, noha uborkakiütve-lünk háromnegyedrészt teszi ki az országos kivitelnek.

— A felsorolt adatok és jelentések készlettek a Szőlősgazdák Egyesületét arra, — mondotta Szabó Iván dr., — hogy a kecskeméti szőlősgazdák egyesítse és azon fáradozzék, hogy Kecskemétnel ne 12 ezer, hanem legalább 50 ezer hold gyümölcsös özeve.

A nagy figyelemmel hallgatót elnöki megnyitá után Kovács Ferenc gyümölcsészelet felügyelő mondotta el a programját. Bevezető szavaiában rámutatott arra, hogy Kecskemét idegen támasz és segítség nélkül, önmagára hagyva, acélos karjában bízza, küzdötte fel magát s szerzte meg az „ország legelső gyümölcséstermelő helye” megérdemelt nevet. Ki-jelentete, hogy tulajdonképpen nem Budapest az ország közepe, hanem Kecskemét és környéke, a Duna —Tisza homokszigete. Ennek fejlődéséért, jóléteért fokozott mértékben kell küzdeni, hogy centripetális erőt fejtsen ki, mely magához vonzza az elszakított részeket.

Ujévi ajándéknak

vegyen egy pár pécsi bélelt borkesztyűt

Héjjas Harisnyaházból

Részletesen ismertette ezután a programját, melyet nagy tetszéssel fogadott a nagyszámú hallgatóság. Sürgette az egységes termelést, a termények tervezési értékesítését, a gyümölcsbetegségek elleni védekezések egyszerűsítését ismertette a gyümölcsfakarbolicumok használati módját. Bejelentette, hogy négy-éves kecskeméti tartózkodása alatt mintegy 120 gazdát tanított ki a gyümölcsfák helyes kezelésére, akik a város területén szélszóródva fejtenek ki a jövőben közérdeklő munkásságát. Bejelentette, hogy a Szőlőgazdák Egyesületében minden kedden és pénteken délelőtt 8-

12 óráig tanácsadó napot tart, amikor bárkinek szívesen ad felvilágosítást.

Luczy János tartott ezután rendkívül értékes előadást a kecskeméti homokban ültethető gyümölcsfák, főként alma telepítéséről, kezeléséről, majd gyönyörű, mosolygó alkalmat mutatott be, amelyek éppolyan hamvasak, mintha most szedték volna le a fáról.

Az előadás után több felszólalás hangzott el s mindenki felszólaló a tömörülést, a tervezést, a termelést sürgette. A gyűlést Szabó Iván dr. zárószavai fejezték be.

A kecskeméti kerületi pénztár ügyét nem tárgyalta az OTI közgyűlése

A naprendről való lemaradás nem jelenti az átszervezés ügyének elvetését

Az Országos Társadalombiztosító Intézet december 23-án közgyűlést tartott Budapesten. A közgyűlés napirendjén nem szerepelt az az ügy, amely Kecske-
méten érthetően áll az érdeklődés homlokterében, a kecskeméti kirendeltségnek kerületi pénztárrá való szervezése.

Az átszervezés ügyének a tárgysorozatról való lemaradása nyílván kérdést intéltünk *Mordán Béla* dr.-hoz, a kecskeméti kirendeltség vezetőjéhez, aki a következőket mondotta:

— Az a körülmény, hogy a kérdés a tárgysorozatban nem szerepelt, még nem jelenti azt, mintha az átszervezésről nem lehetne szó. Az igazgatóság-

nak ugyanis, amelynek 1935 tavaszán jár le a mandátuma, az önkormányzati jog felhatalmazást ad, hogy e kereteken belül intézze el az ilyen borderjávi kérdéseket is.

Kérdést intéztünk *Stappanos Sándor* dr.-hoz, az Ipartestület főnökejéhez is, aki részvétel az OTI igazgatóságánál járt kecskeméti küldöttségében. *Stappanos Sándor* dr. információja szerint az igazgatóság már a közgyűlést megelőzően, december 20-án foglalkozott a kecskeméti pénztár átszervezésének ügyével, de mindezekig nem érkezett értesítés a döntésről.

Rablótámadás fényes nappal

Karácsony másnapján, pontosan déli 12 órakor vakmerő rablótámadás színhelye volt a Kuruc-ter. A tejpiacról igyekezett hazafele *Oláh Gyuláné* tejtermékárús Épreskert-utca 12. szám alatti lakos, amikor a Kuruc-teren egy fiatalember hozzágrört, felkötötte és ugyanakkor kirántotta zsebéből a pénztárcáját, amelyben 10 pengő volt. A rablótámadás-

ezután futásnak eredt.

Oldalmé segélykiallásokkal hívta fel a járőrelők figyelmét a rablóra, aki *Varga Jenőnek* sikerült is elfognia és a rendőrnök átadta. A támadó 19 éves *Balogh István*, Mezei-utca 18. szám alatti lakos, beleszóval vállomása után előzetes letartóztatásba helyezték.

Nagy elismerés a kecskeméti zenei élet fejlett színvonaláról a fővárosi sajtóban

Tóth Aladár, a legismertebb magyar zenekritikusok egyike, a *Pesti Napló* vasárnapjainak számában *Karácsonyi zene Kecske-
méten* címmel nagy cikket írt a Zeneiskola oratóriumi hangversenyéről, Tóth Aladár cikkéből, amely nagy elismeréssel nyilatkozik a kecskeméti zenei élet kiváló színvonaláról és bevezetésében ismerteli *Schütz: Karácsonyi oratóriumát*, — az alábbi részleteket közölte:

Milyen kongenitálisan, milyen megdöbbentően intenzív és tisztán átélésű, milyen technikai fönlényen szólaltatta meg ezt a hatalmas művet a kecskeméti városi zeneiskola vegyeskara, éhen nagyzerű vezetőjével, *Vásárhelyi Zoltánnal*, Én a fiatal karmester a rendelkezésére álló kevés eszközrel valóban csodát produkált, igaz a klasszikus zene apostola a vidéken megéppé fejlődésnek tehet. Itt van például az oratórium evangélistaszóbját éneklő dr. *Markó József*, az ismert kecskeméti ügyvéd, akiről szinte máriól honok megdöbbenés is alkalmas baritonista, valódi drámai pártózá énekes temperamentum, komoly intelligenciájú előadóművész. Azután *Gergely Ilus*, *Mihó Ida*, *Wagnercske Gézáné*, az „angyal hangok” hivatott interpretálói. — *Gergely Ilus* bemutatta még *Schütz*-nek két nagrendűen szép „egyházi koncert”-jét olyan tökéletes stílusban, olyan nemes ének-kultúrával, olyan erőteljes, melegen, teltlen zengő mezzoszórával hangon, hogy produkciója a legkényesebb ízlésű fővárosi közönség körében is feltűnést keltett volna. Ez különösen áhítatosan, örömmel, csupa lélekkel szórnyalt *Mihó* Ióának,

a kiváló kecskeméti énektanárnőnek esengő szópáncja az est harmadik klasszikus remekműbemutatójában. *Burzhude*: „Herr auf dich trau ich” szólt kántatójában. És memmi elnyelődésével, minden kiforrott ízléssel komoly muzikális és instrumentális tudással játszott *Händel*-nek a műsort megnyitó A-dur begedi-zongora szonátáját a zeneiskola két kiváló tanára, *Szabadi professor* és *Puky Margit* zongoraművésznő!

Válóban, ezen a hangversenyen minden hang a lélek mélyéről jött és a legmagasabb szintre eszmény felé szárnyalt. Ez nem is „propagandaművészet”, hanem igazi, őszeli kultúrja a zenei szép-ségnek és ezért a legigazibb zenei propaganda. Nem is tévesztette el a hatását. Örömmel nézi a Tiszai-kollégium dísztermet megtöltő ünneplő közönség, örömmel látni, hogy a városi és megyei élet előkelősége, élükön a leglelkesebb kultúrpostolók, *Jáji Fáy István* főispánja és *Nyál-Tóth Pál* tanácsmunkái, milyen fellelkesülten sietnek szemlélés gratulálni a zeneiskola európai műveltségű, kiváló igazgatójához, *Bodon Pálnak*, a hangverseny-számó nem zsenális karmesterének s betanulójának, *Vásárhelyi Zoltánnak* és a szólistáknak. Kecske-
mét ismét beigazolta, hogy zenélete méltán ügyű büszkesége a magyar zenéletnek és hogy szerves kapcsolatot tud tartani az egész nemzetközű zenélet fejlődésével.

Felolós szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapkieljárás és kiadó:
az Elő Kecske-
méti Hirtaplakad- és Nyomda-
Részvételársaság

Hadirokkantak megvendégelése

Bénségűs élnépség keretében vendéglét meg 25 hadirokkantat a helyorségi a Horthy-laktányában *vitte: Lichtneckert* András vezérkari ezredes, állomásparancsnok kezdeményezésére és *vitte: Pósfalusi* Rudolf százados rendezésében. A rokkantakat diszszakasz várta, majd a hatalmas karácsonya alatt *vitte: Szathmáry* Kálmán mondott köszönet szavakat, amire *Ferenczy József* alezredes válaszolt. Ezután kiosztották a szeretetmegadogokat: a háború hőseinek a ma katonái nyújtották át az ajándékokat. Az ünnepep után a helyorség vasorán vendéglét meg a hadirokkantakat, akik meglélen *Póór* István mondott halás köszönetet.

Ajánlati felhívás

Polgármesteri megbízás folytán felhívattak az érdeklődő vállalkozók, hogy a városi kórházak és szegényház részére az 1934. évi január hó 1. napjától ugyanazon év dec. 31-ig terjedő időre szükséges 60, 70, 80, 90, 100, 120, 130, 140, 155, 175, 190 cm hosszúságú egyszerű fenyődeszka-koporsók szállítására vonatkozó s a városi anyagtraktár vezetőjénél díjmentesen beszereshető költségajánlati lapon szabályterületen lezart borítékban helyezték ajánlatukat legkésőbb folyó hó dec. 29. napján dé. e. 11 óráig a városi anyagtraktár vezetőjénél nyújtás be.

A koporsók aljának gyaluval 20 milliméter, oldal- és fedőlapjának pedig gyaluval 18 milliméter vastagnak kell lennie egyszerű fehér vagy fekete mázólással.

Féltreérték elkerülése végett a városi polgármestere fenntartja magának a jogot, hogy az előző bekezdésben megállapított hosszúságú koporsókat külön is vállalatba adhatja.

A rendelt koporsók szükség szerinti kiszállításáról a vállalkozó köteles gondoskodni.

A polgármester fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül árát való tekintet nélkül szabadon válasszathasson, esetleg a megbízás kiadásától eltértesse. Kecske-
mét, 1933 dec. 15.

1075 Városi anyagtraktár.

Megkerült

az „ajándék-gyermek” anyja

Megírta, hogy *örvegy Farkas* Mihályának, a Gyermekmenhelyen a karján hagyott egy ismeretlen leány egy gyermekét. A gyermek anyját ma sikerült megtalálni *Veres Rozáliá* 17 éves izsáki leány személyében.

A leányanya elmondotta, hogy vissza akart térni gyermekéért, de hozzátartozói lebeszéltek és azt mondták, örüljön, hogy meg szabadult tőle. *Veres Rozáliá* ellen családii állás elleni büntésemekny miatt indult meg az eljárás.

Városi Mozgó

Ma szerdán utoljára, 1/25, 1/27 és 1/29 órakor A „Kudátisszony” testvér filmje

A BAKFIS

HADNAGY

Halmay Tibor, Harry Liedtke főszereplésével Operettjáték a békebeli és es. kir. katonadétál.

Csütörtökön és pénteken 8 és 9 órakor 3 óras előadások Csak 16 éven felülieknek!

DZSINGISZKAN KARDJA

RÉMDRÁMA
EMBERVÁSÁR

Wallace Berry ujdonság! Rendes helyiárak

Fizessen elő a Kecske-
méti Lapokra

A villám agyonsújtotta a legjobb barátját, akinek özvegyét most feleségül veszi egy számadó juhász

Az anyakönyvi hivatalban ma íratkozott be Szász József mentelmi számadó juhász legjobb barátjának, Bón Sándornak özvegyével, Kulfear Ilonával.

A két jóbarát, Bón és Szász, ez év nyarán, augusztus 17-én az egyik mentelmi gazdálkodó szántóföldjén dolgozott, mikor hirtelen hatalmas

zápor keletkezett, mely elől egy fa alá menekültek. A fa alatt villámcsapás érte őket, Bón Sándor szörnyethalt, míg Szász napokig eszméletlenül fekvett. Felgyógyulása után sürűn meglátogatta tragikus hirtelenséggel elhunyt barátja özvegyét, akit megszeretett és feleségül veszt.

SZÍNHÁZ



Tessék beszállni!

A nyári Harmath-sláger, a körüti botányrevü bemutatója „zajlott” le szombaton este. Nagy közönség hallgatta végig a frissen گردülő Márkus-muzsikát, az eleven dzsessz és a rengeteg, jó és rossz szöveccel, szellemes és szellemetlen pikantériával összeférelt sekezeselába librettót. Tagadhatatlan, hogy nagyon sokat neveltünk, de nem tudjuk elhallgatni, hogy számos olyan ordináré, ocsmány, otromba kiszólás tarkította a szöveget, ami csak a karzat ostoba röhögését vonta maga után. Appellálunk a rendező józsemsére, amelynek ilyen esetben szigorúbban kellene megvonni a cenzúra piros plajbászát.

A szereplők jobb ügyhöz álló buzgalommal fardozták a sikerért. Leginkább a csinos, izdes, kedves Nagy Ancit, az emulvánál helyes Fodor Klárit (hátha még öltözödni is megtanulna a mamájától), a pompás Danist, a harsányan neveltető Sugárt és a nagyzerűben táncoló Zelenayt kell megdicsérnünk. Viharosan mulattatótt renek humorávil Miklóssy Ina, Karácsonyi Eva pedig csak szennyes ruhával tudta magára felhívni a figyelmet. A zenekar jól tudta szerepét.

(bj)

Kék lámpás. Szüfölt ház előtt került előadásra a Harmath—Brodszky operett, a **Kék lámpás.** Nagy Anci, Vároay Klári, Szás Imre előadók, Daniss és Sugár játéka, a tamszertanumoz Fodor Klári, Elek Piri, a rendkívül ügyes Zelenay táncai zajos sikert arattak.

A SZÍNHÁZI IRODA KÖZLEMÉNYEI:

Ma, szerdán este Gerhardt Hauptmann nagyhatalmú színműve.

Naplemente előtt

kerül bemutatásra, mely a Vigszínház tavalyi műsorán sorozatos előadásokért ért meg. A teljes prózai együttes élen vendégzerepel a méltán népszerű **Mágyor** Máry. A rendkívül érdekes színmű az újítaja, hogy egy fiatal leány szerethet-e öszintén és önzetlenül egy 70 éves férfit.

Csütörtökön kerül előadásra a nagy áldozatkészséggel összeállított

klasszikus ciklus

első darabja, a

Három a kislány

A bájos librettója operettét Schubert örökszép melódiai emelik klasszikus magaslatra. Az előadás színvonalának s egyben az egész ciklus értékének emelésére nagy áldozat árán sikerült megnyernie az igazgatósnak a férfi főszerepre a kitűnő operatőreket, Szedő Miklóst.

MŰSOR:

Szerda: **Naplemente előtt.** Színházék. **Mágyor** Máry fellépésével.
Csütörtök: **Három a kislány.** Operett. Szedő Miklós fellépésével. Klasszikus ciklus első előadása.

Meglepetésszerűen nagyon jó volt az idei karácsonyi vásár

A kereskedők és iparosok az elmúlt évek sanyarú tapasztalatai után nem sok jót vártak az idei karácsonyi vásártól. Annál kellemesebben örültek azután öket, hogy meglepetészerűen igen jó vásárt csináltak.

A sikert meg is érdemlik a helybeli kereskedők és iparosok, akik az idén mintázter, teljesen új áruikkal zsúfolták meg raktáraikat, minden tekintetben versenyképesek voltak a fővárossal és követték a modern kereskedelem kívánalmait: megfelelő formában hirdették is áruikat.

Ez a kettős tényező: a versenyképes árukészlet és a **Kecskeméti Lapok** vidéken pártalanul álló elterjedtsége s olvasottsága voltak okai az idei karácsonyi vásár sikerének.

Vásárnap sorba jártuk a kereskedéseket és mindenütt boldog arcokat és üres pulkatok találtunk. Mindenkit meglepett a nagy forgalom és mindenki teljes elismeréssel szolgált a **Kecskeméti Lapok**-ról, melynek hirdetései, mint azelőtt is, most is teljes eredménnyel jártak.

Örömmel szegyezzük le ezeket a tapasztalatokat, melyek a gazdasági fellendülésnek kinyitják, de már határozottan észlelhető jelenségek.

Belügyminiszteri engedéllyel házasságot kötött egy 14 éves leány

Ma délelőtt érdekes jegyespár között házasságot. A menyasszony. **Nyul Tóth** Mária, csak pár hónappal ezelőtt töltötte be 14. életévét, míg a vőlegény, **Nagy Ferenc** 26 éves mult. Ma délelőtt érkezett meg a belügyminiszteri engedély, mely szerint a miniszter a felhozott sürgető okok miatt engedélyezte, hogy az alig 14 éves, szinte gyereklány házasságot köthesse. Fél óra alatt megszerették a dispensációt s rögtön megkötötték a házasságot az anyakönyvvezető előtt, majd megesküdtek a templomban is.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban



KTE—Szegedi Toldi 12:12 (Birkózás)

Karácsony másnapján a körületi bajnokságért csapatot össze a KTE és a szegedi „Toldi” birkózócsapata. Az eredmény 12:12 — döntetlen, de a KTE megérdemelte volna a győzelmet is, amit a szegedi bíró elvett tőle.

Részletes eredmény: Mócza veszt pontozással Dékánnyal szemben, Pintér tussolja Lengyelt. Kovács pontgyőzelmet szerez Bleyer ellen, akit leléptettek, Balog tussal veszt Dobóval szemben, Szablos ugyanígy legyőzi ellenfeleit, Szabó tussal veszt Kurucz I.-el szemben, míg a Lakó—Kurucz II. meccs eldöntetlen maradt, bár Lakó megérdemelte volna a győzelmet.

Sport hírek

Túraeredmények: Újpest Afrikában 7:0 és 1:1. Hungária Németországban 2:0 és 20. Ferencváros Németországban 2:2 és 7:2. Boskai a Genova ellen 5:3 és 2:2. III. ker. Athénben 2:2. 2:0 és 2:0. Szeged Bécsben 3:8 és 4:2. Kispeszt Franciaországban 8:1 és 5:1 arányban végzett.

— A **KAC teasteje.** A KAC futballszakosztálya 1934 január 5-én, pénteken este 9 órakor a Beretvás telikertjében táncal egybekötött zártkörű teasteat rendez. Belépődíj nincsen. Tíz sütéménnyel 1 P. Megjelenés utcai ruhában. A meghívó felmutatandó.

Arcbőrhibák,

zsiros, miteseres, pattanásos, száraz, ráncos arcbőrét sikeresen rendbehozza **LADY-KOZMETIKA** Kőrösi-utca 19.

Próbakezelés

500⁰ kedvezménytel december 31-ig.
Szakszerű díjtalan tanácsadás.

Nagy ujévi és leltári vásár

FELDSTEIN és DEUTSCH divatruházában Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK!

Eladásra kerülnek:

Telefon: 178. szám.

cca:	pengő
5000 m. sport-flanell	—55
5000 m. mintás flanell	—90
5000 m. szövött barchet	1.50
5000 m. selyem barchet (matlassé)	2.50
5000 m. mintázott szövét	1.20
5000 m. gyapjút bigin, minden színben	2.—
5000 m. kard-bársony, sima és mintás	2.50



cca:	pengő
5000 m. kézimunka-bársony	3.—
5000 m. crepe de chin, minden színben	2.50
5000 m. crepe saten, minden színben	4.80
5000 m. sima mosószelvény, minden szín	—80
5000 m. mintás mosószelvény, minden szín	—90
5000 m. állami sárga vászon	—49
5000 m. állami fehér vászon	—63

Ezen cikkeken kívül a raktárunkon levő összes árukat mélyen leszállított áron árúsítjuk. Szőnyegek, linoleumok, maradékok minden elfogadható áron kaphatók.

UJÉVI-VÁSÁR

HÉJJAS-HARISNYAHÁZ!

MINDENBEN

▶ LEGOLCSÓBB!

Töltőtollak,

levélpapírok, fenykepalubm.
emlékkönyv

Ujévi lapok

Kovács

könyvesboltja-
ban, Luther
palota

ÚJ TELI SZALÁMI!

Pick és Herz-féle
aszpíkos

halakülönlegességek
mindenféle csemegeárak
nagy választékban

KUN csemegeüzleteiben

Ha azt akarja, hogy
szép kalapja legyen

Ujévre, szessen

Sasvári Böskéhez

Nagykőrösi-u. 10.

hol az összes raktáron levő kalapok
10 napos vásáron renkívül olcsón,
szabott áron szerzethető be

Minden mielőtt

arany, ezüst örök.

Ujévre

ékszert, órát,

FISCHER

órárs- és ékszerésznel vásároljon.
Gáspár András-u. 15.

Itt az ideje,

hogy CIPŐT vásároljon!

MINDENKI

Őn is meg fog lepődni!

Mily olcsón vásárolhat nálam. Milyen
leszállított árak!

MATÓK

úri- és női cipő-
mester, Rákóczi-ut 32.

Mozival szemben. Egyes pár cipők kiá-
rítása renkívül olcsó árban megkezdődött

Női kabátot, bundát!

Estélyi- és delutáni ruhát,

SZÉPET — JÓT — OLCSÓN VÁSÁROLHAT

KEMÉNY JÓZSEF és Társánál

Nagykőrösi utca 8. szám.

SZECHENYI

URISZABÓSÁG!

árban, minőségben és kidolgozásban

versenyen felül áll!

Ujévre nagy kedvezmény!

Schiffer-cipők 19 50 helyett **17 50**

Női lakk antilop-cipő 14 50 „ **11 90**

Ruhaosztály kedvezménye:

Gyermek-kosztümök, tartós gyapjuból

10 és 12 P.

KOVÁCS JENŐ CÉGNÉL

Alapítva 1893. Rákóczi-ut 1 sz. Alapítva 1893.



7331-es
Orion-rádió

Orion izzólámpagyár

Minden jobb márkájú

rádió-készülék

beszerzhető

Kellermann Jenő cégnél

(BERETVÁS MELLETT)
Kedvező fizetési feltételek
mellett is.

Rádió-javítások és átalakítások műhelyemben
szakszerűen eszközöltenek.

Holczer

cukrászdában

a nagy UJÉVI vásár
megkezdődött.

Sajátkészítendő finom szaloncukorkák, tea-
sütemények és cukrászsütemény különle-
gességek renkívül olcsó árban kaphatók!

Dióbél!

mogyoró, mazsola,
mandula legolcsóbban

KUN csemegeüzleteiben

NÉVJEGYET

LEGSZEBBEN.

IZLÉSES KIVITELBEN
DOMBORNÝOMASSAL IS
KÉSZÍT AZ

Első Kecskeméti Hírlap-
kiadó- és Nyomda Réz-
vénytársaság nyomdája

Állami Márkázott

Tiszta gyapjú áltűny

SZÖVETEK

140 cm. széles

8.60 P

a Magyar Áruosznakban, Kec-
skemét (Kettőtem-koz). A terföltönyök
elkészítését kedvezményesen vállaljuk.

Finom selyem sálak és

zsebkendők

izléses kivitelben rendelkezre, gyönyörűen,
monogramozva renkívül olcsó árban

Virág Lajosné

készmunka-üzletében.

(Luther-udvar).

Nálam készülnek: a legszebb és legol-
csóbb szuurok, pilsékek, kézi- és gépi
hímések és iparművészeti munkák.



1933 december 28. Csütörtök. Katholikus: Aprószentek. — Protestáns: Kamilla — Izabella: 5694. év. Tevelh. 10. — Nap kel 7 óra 47 percek, nyugszik 4 óra 15 percek. — Hold kel 1 óra 17 percek, nyugszik 4 óra 59 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor.

Hír. *Ködsz. idő. Szó helyen. Hó vagy havas eső.*

A **gyógyzsebkart** körül december 16-án december 31-ig Farkas Ignác (Közöségfő), Csorba János (Kada Elek ú.) és Bács Béla (Mész utca) gyógyzsebkartjai az éjszakai ügyeletet szolgálatot. **Este 9 óráig reggel 7 óráig** orvosi ügyeletre kitöltötték a gyógyzseket 25 százzal drágábbnak, orvosi szenny nélkülében 30 arver pótló fizetendő.

A Kecskeméti Lapok Évkönyve

Lapunk előfizetői számára ez évben is elkészítettük a megszokott ajándéknyomtatvány részletes napi tudvalókkal s az év történéseit.

Az irodalmi rész *Köszönjé Réc Lola, Ruszkabányi Elemér, Török Sándor, Palásthy Marcell és Somlyó Zoltán* elbeszéléseit és verseit nyújtja, a hasznos közlemények rovatában pedig a gyümölcs-termelésről és értékesítéséről, rádióóról, házipáncól és a baromfitenyésztésről találunk olvasónk igen érdekes cikkeket. Közli a naptár a postai díjazást, az okirati illetékek részletes táblázatát és a vásárok jegyzékét.

Évkönyvünket január első napján kézbesítjük előfizetőinknek.

— **A harmas ünnep hőmérskétele.** A korán beköszöntött hó nagy hidegek után kellemesen hatott, hogy a harmas ünnepre lényegesen megenyhült az idő, bár a három nap alatt egy pillantra sem emelkedett a fagypont fölé. A legenyhébb nap tegnap volt: 0 fok. a leghidegebb vasárnap, —8 fok. A harmas ünnep hőmérskétele. Mezőgazdasági Szakiskola mérési szerint a következő: Maximum —3, —2, 0, minimum: —8, —5, —6 fok. A talajmenti hőmérskélet minden nap néhány tízfokkal a minimum alatt volt. Csapadék nem esett, csak tegnap délen néhány szem eső.



Sándor István üdvözlése. A Függetlenség 48-as Párt meglepően népszerűsítő *Sándor István* országgyűlési képviselő névnapja kalambóval. Mintegy ötvenutagú küldöttség kereste fel lakását, ahol *Hajdú József* pártelnök lendületes beszéddel köszöntötte a párt vezérénél s biztosította a párt törlhetetlen bizalmát, ragaszkodásáról és szeretetéről. *Sándor István* meghatóan mondott köszönetet az üdvözlésért s a küldöttség tagjait családias megvendégelésben részesítette.

— **Kecskemét a fűvárosi sájtóban.** A 8 Órai Újság karácsonyi számban *Kovács Sándor* tb. jegyző ismertet az a fejlődést, amelyen Kecskemét az utóbbi évek folyamán keresztülmegy. Megemlíti, hogy céltudatos és természetű munkával sikerült bővebb szépségre íránt a külföldi érdeklődését felkeltani és az előlde ifjergőforgalom központjává tenni. A *Magyar Életismeret Újság* karácsonyi számban több keceméti export-cégről nyújt ismertetést.

— **Bírói vizsga.** *Brommer Andor* dr. és *Csapó Ernő* dr. törvénytudói jegyzők sikerrel lettek az egységes bírói és ügyvédi vizsgát. — **Éskülvé.** *Diodváralyay Miksa* Mici és *Timár Sándor* felsőkereskedelmi iskolai tanár házasságot kötöttek.

— **Névmagyarosítás.** *Jambrek Nándor*, anyagraktár-főnök család névét a belügyminiszter engedélyével *Köcskány-ra* változtatta át.

— **Séta közben nézse meg a Kultura könyvkereskedés kirakatát.**

Kolompárok véres harca Nagykorörsön

— Az asszonyok is bieszkáltak — Cigányharc hűs sérülttel

A Duna-Tisza köze leghírhedtebb cigányeszládja a Kolompár-familia, amelynek tagjai úgyszólván minden cigánybűnözésben részesnek. A Kolompár-familia most Nagykorörsön bolydoglik.

Kolompárok tegnap délen család elbédet rendeztek Kolompár János putrójában, ahol a házigazda fehér kalacsal és lufjal kínálta meg vendégeit. Az ebédet rétszv. a 28 éves Kolompár Laic is, aki csak pár nappal ezelőtt szabadult ki a keceméti fogságból, ahol re...szükség miatt ült pár hónapot. A fiatal cigány a szabadulás öröme berögött és kötekedni kezdett a házigazdával:

— En már úr vagyok, mert nem tyúlopásért, hanem főbőnjáráért bűnörtültem.

A rokonok komolyan megsértődtek s elűkő a házigazdával szaváltsába keveredtek a kötekedő legényvel. Kolompár János kútszokta a putriból Kolompár Laic és a putri előtt bírkozni kezdtek.

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedésben

zomancozott edény

LEGOLCSÓBBAN

szerezhetőek be. Szabad-
ság-ter. 6. és Gaspar
András-utón 5. Telefon
11 szám.

— **A Kath. Legényegylet legényestje.** — Karácsony másnapján jól sikerült Legényest rendezett a Kath. Legényegylet a r. k. egyház dísztermében. Mészáros Ferenc prologja és Szilgyi Erzsike szaválata után Kasza Mihály magyarlakot énekel Krenner Zoltán zongorkasírével. Kaposi János, Lázics György, Csérv József és Fekete József vígjátékot adtak elő. *Bondray László* melodrámt szavalt Feszler Lajos zongorkasírével. A műsor utolsó számaként Magyar Ilus, Ferenzy Ilus, Á. Tóth Béreske, Kaposi István, Szegedy Antal, Varga Zoltán, Kasza Mihály egyfelvölös színdarabot adtak elő sok taps kíséretében. Műsor után a Legényegylet zenekarának zenéjére táncra perült a fiatalok.

— **A falók évesét, vagy túltól ivásnál „Igmádi” gyógyvizét már fél pohár használt.** — 2868-a

— **A kereskedelmi cserkészek pétének délután 108 darab kalacsot vittek ki a szegényház lakóinak megvendégelésére.** Utána pedig a Műkét fenőfői közt hatalmas táborúrt raktak és karácsonyi táborúrt rendeztek. A cserkészkerület részéről jelen voltak Mész. Kálmán, Hatonyi Pál és *Bencsik István* cserkészvezérek.

— **Tatai „T” jelű ruhák a legjobb.** kapható *Rosenbaum A. cégnél.*

— **Zrinyi M. Leventeegylet vasorája.** A KAC köhélen működő Zrinyi Miklós gróf Leventeegyletét szombaton este társasorásra keretben bűszkülták az 1912-es leventéket az Iparos Otthon dísztermében. Vasora előtt műsoros estet rendeztek, melyen megjelentek: *Szöke Kovács János* testnevelési vezető, *Barna József* igazgató, *Liska Béla* dr., tb. főjegyző és mások. *Vince Mihály* idősebb szavai és *Scobó István* szaválata után *Barna József* igazgató mondott bűszkült beszédet, melyben hangsúlyozta, hogy összefogással, egy akaratl kell harcolnunk mindannyiunknak az ország felújításáért. A bűszkült beszédre ifj. *József Ferenc* levente válaszolt, majd *Balfalvi Viktor* szavalt. Az ünnepnyitó közreműködő a leventezsokar. A társasoráson pohárköszöntőt mondott *Liska Béla* dr., *Szöke Kovács János*, a távozó leventékhez szült *Nyirádi Sándor* és *Kemény István*. A vasora megrendezése *Nagy Kálmán* leventeoktó érdeme.

— **Mindazon mérgezés esetek leküzdésénél,** melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „*Ferenc József*” keserűvíz azonnali használatra fontos segédesszköz képez.

Hamarosan előkerült a bicska is s percek alatt az egész cigányváros pofokodott, verekedett és bieszkázott. A harcra az asszonyok is belevagyultak és fogjagták egymást.

Mire a rendőrség is — elővigyázatból a mentők is — megjelentek, a csatában három súlyosan sérült cigány hevert. Kolompár János 31 éves cigány két mély szúrászt kapott a mellébe, állapota életveszélyes. Kolompár Péter és Kolompár Szerén 31 éves cigányasszony súlyos fejsérülést szenvedett. Mindhármukat a keceméti kórházba szállították, míg Kolompár Lászlót és öcsét otthon ápolják. A mentők ezenkívül 16 könnyen sérült cigányt részesítettek elsősegélyben.

A nagykorösi rendőrség széleskörű nyomozást indított a cigányharc-ügyben. Mindegyik cigány ügyvédelemre hívatókzik sőt a 25 éves Kolompár Péter azt állítja, hogy őt azért verték el, mert nem sietett János hátyja segítségére.

— **Gyengékedés idején,** különösen ha a rosszleletet szorulás fokozza, a természetes „*Ferenc József*” keserűvíz fájdalommentes székürítésre és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismeréssel hangján írnak a valódi *Ferenc József* vízről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időt alkalmaszható, anélkül, hogy kártíno eredményre váltóznék.

— **Az állami sorsjáték jótékonykét szolgát akik a megtartani nem kívánt, bírtokukban 15-6 sorsjegyet vissza nem küldik, a jótékonykét károsítják meg.** A sorsjegyek visszaküldésé díjtalan. Egyben közzöljük, hogy a pénzügyminisztérium 129900—1933. sz. rendeletével az államsorsjáték illetéket csökkentették 5— pengő nyeregyen után egyáltalában nincs, magasabb nyeregyen után az edlégkének kisebb illeték fizetendő.

— **A Szociális Misszióértársulat helyi szervezete farsang láncselejtét rendez február hó 12-én, farsang hétfőjén a kat. egyház dísztermében.**

— **Felöltözött a tolvaj a ruháthárban.** — A Kath. Legényegylet mulatságát egy tolvaj arra használta fel, hogy a ruháthárban egészen új ruhába öltözött és eltűnt. Ott hagyta rossz kabátját és kalapját. A károsultak: *Stili Imre* lakatos, akiknek új télikabátját és sájtát, *Kovács István* bűdógos, akinek kalapját és *Papp István* nyomdász, akinek vadonatúj bélt bűdógésztyát vitt el a tolvaj.

— **Véletlenül sósavat ivott és meghalt.** Súlyos mérgezéssel szállították a kórházba *Félegyháza*ról örvény *László* Tamásné 59 éves asszonyt, aki viz helyett véletlenül sósavat ivott. A szerencsétlen örvényasszony azonnal gombos ápolás alá vették, azonban segíteni nem tudtak rajta és meghalt.

— **Kifűrészeket és — ellopják a kúttágnak.** *Kasza János* szakközök feljelentést tett a rendőrségre, hogy Szolnok-úti szőlőjében ismeretlen tetesek kivágták a kúttágnak és ellopják. Ellopják a veder akasztóját is, összesen kb 15 P értékben.

FELHÍVÁS

A javadalmi hivatal felhívja azon borogaszdákat, akk borogaszászi adókujra néve átalánytan egyeztet ki, hogy átalányátartozásukat 1933. december hó 31-ig okvetlen fizessék be, mert különben végrehajtás útján fogják behajtítani.

1094

Javadalmi hivatal

Hó- és sárcipők!

Estélyi- és utcai-CIPŐK

nagy választékban

Tegyen próbavásárlást.
Luther-palota.

Lebovits-nál

Reklámhirdetések!

— A KIE karácsony másnapján délután szépen sikerült műsoros ünnepélyt rendezett Luther-utcai helyiségében. A műsoron szerepelt a méntelkei nyarai ifjúsági konferenciáról szóló vetítőkép és beszámoló, melyet Garaguly Gyula olvasott fel. Azonkívül az ifjak hatóság karácsonyi színdarabját adták elő.

— **Talált jegygyűrű.** Kedden d. u. a ref. templomban az istentisztelet alkalmával találtak egy arany jegygyűrűt. Igazolt tulajdonosa átveheti a ref. lelkesi hivatalban **Wéber János** s. lelkeséknél.
Köznevelési hírlás. Nemességi szülői adományból a Petőfi-utcai Óvoda bővíztartást a Mátyás-terti iskola által újrafestették, a II. kerületi, továbbá a Mátyás-terti iskola osztályainak padozatát olajozással portalanították. A szülőknek ezen nemes áldozatosságáért erőtmond hálás köszönetet a községi iskolások.

— **Klasszikus ciklusa legyen béreltet.**
 Szendő a Színház színesített műsora. Inggén sorozatát Szilveszterkor, **Keckseméti előkelő cégek ajándéka kerüli kísorsólsóra Szilveszterkor a színházban.**

— **Nyugtázás.** A II. ker. Ifj. Vöröskereszt Egyesület előadásának jövedelméből a népiszkolai tanuló Napközi Otthonának tett 15 P.-s adományáért ezúton mond hálás köszönetet a népiszkolai felügyelő igazgatóság.

Vaskalyhára

Mimi kályhapasztát

használon. Egyedüli elarusító hely
 Bodogh-festekraktár

Felhívás

a vigalmi adó fizetése ügyében

Felhívja a javadalmi hivatal az összes egyesületek vezetőit, továbbá a vendéglősöket és a bálrendezőket, hogy az általuk rendezendő, avagy a helyiségeikben tartandó nyilvános jellegű vigalmak, mulatságok, látványosságok és szórakozások után vigalmi adót kell fizetni, a vigalmi adó szabályrendelet 3. §-ában felsorolt esetek kivételével, — miért is azok megtartásáért, az esetben is, ha vigalmi adó alól mentesse — a javadalmi hivatal 6-os számú szabályában kell időben a hivatalos órák alatt be kell jelenteni s a belépőjegyeket nyilvántartásba vétel végett be kell mutatni.

A vigalmi adóért a vállalkozás, engedélyes, egyesület vezetősége és az illető nyilvános hely tulajdonosa, illetőleg a bérelő felelős.

Belépőjegyű csak tömbben lévő, sorszámozott és ellenőrző szelvénnel ellátott jegyet lehet használni, amelyen a belépőjegy ára is feltüntetendő. A vigalmi adót pedig a belépőjegy árával együtt kell beszélni, aminek megtörténtét a belépőjegy szövegében is jelezni kell.

Megjegyezzük, hogy a belépődíjak fizetése nélkül rendezett vigalmak után is kell vigalmi adót fizetni.

Aki tehát a bejelentést elmulasztja, avagy akik a vigalmak eltérő közzéadása által megkezdik a munkát az adózás alól kivonni, azok ellen a javadalmi hivatal a vigalmi adó szabályrendelet 17. §-a alapján a büntető eljárást folytatni teszi.

1038 **Javadalmi Hivatal.**
 Elvesztett női hajfrizet Gáspár András utcától a Luther-palotáj. Megtaláló jutalomban részesül a Keckseméti Lapok kiadóhivatalában.

2351
 Levétemben mindenest felveszek azonnali bérletre. Széchenyi körút 1. szám. 2349
Házvezetőnek magányos úrhoz vagy idős házaspárhoz vidékre is elmennék. Gim a kiadóhivatalban. 2346

— **Kedvös Híresek** eladom III. járás, Fekete-halom-dűlőben levő **Felsőszékirtlyt**, 181. sz. alatti 6 és fél kat. holdas tanya, szántóból és kaszálóból álló földmivelésű birtokom. Kuckorateremő szántó kb. 60 hold, 16 hold fő réti kaszáló, Jókárbán levő, bőséges építékek. Értekezni lehet Jakabházy Eötvös Sándorral. Nyágykörös. 2348

Gyermek bunda-kabátok

szencziáciosan olcsó árban
FODOR-divatáruházban

Bertótvással szemben.

TÓTH CUKRÁSZDA

SÜTÉMÉNYEI A LEGJOBBAK
 Mignon 8 fillér. — Krémes 12 fillér.
 Tortaszalag 18 fillér.
 Lakodalmi torták a legolcsóbb árban.
TÓTH CUKRÁSZDA
 Kada Elek-utca 7. (volt Vásári utca)

FA, SZÉN, KOKSZ, BRIKETT!

legolcsóbban

FODOR ANTALNÁL Rákóczi-ut 28.

Telefon 416.

Megbízható szép munka!

Oltónyok, felöltők, telikabátok készítését a legújabb divat szerint, hozott anyagokból is jutányosan vállalom

Burián László szabómester
 Nagykörosi-utca 19.

Zománc-edény nagy választékban!

Vasárak, olajok, golyos csapágyak, zsirok, auto-alkatrészek kaphatók

legolcsóbban

Békeffy és Klátiknál
 Telefon: 393. Kéttemplom köz

CIPŐ!

hó- és sárcipő javítása
 legolcsóbban
Kiss Dezső
 cipőszabómesternél
 Nagykörosi-utca 41.

CIPŐJÉT

legjobban és legolcsóbban megjavítja
Kolozsi Pál
 cipész
 Hornyk János u. 2.
 HO-ÉS SÁRCIPŐJÉT javítja szakszerűen.

Ludtalpbetétek!

bokasziütés és ludtalp ellen gipszminta szerint, felelősség mellett készítenek Keckseméti egyedüli szaküzletében
SOMLÓ ENDRE Rákóczi-ut 8. szám.

RUM!

saját főzésű, **kisüsti pálinkák**, barack, szilva,eper, str. **krem-líkorok**, finom szesz valamin rum-és líkor-romák gyári áron kaphatók.
Fuhrmann szesznyakereskedő
 Rákóczi-ut 22.

CIMTÁBLÁJÁT

legszebben, legolcsóbban elkészíti

BENEDEK KÁROLY címfestő

Kohary-utca 7. sz.

ÓZDI SZÉN!

KAPHATÓ Olcsó, salakmentes, nagy melegű ad.

Egri Sándor tüzelőanyag-kereskedésében
 Gáspár András u. 3. Telep: Bethlen város 69. szám.

Legolcsóbb ár az,

ha ÖN jótállás mellett vásárol. Vásároljon ÖN bizalommal

Eszenyi S.

festék-és háztartási szaküzletben Rákóczi ut 3. szám.

KÉREKPAR VARRÓGÉP IRÓGÉP

javítása szakszerűen legolcsóbban
SIMÓ BÉLA
 mechanikusmű
 városihoz határmótt

Hirdessen

A „Keckseméti Lapok“-ban!

Harisnyakülönlegességek!

Kötött árak Pinom kesztyűk és egyéb hasonló divatcikkekben a legolcsóbb és legújabbógg

SZABÓ IMRE harisnyáruháza

G. F. B. és vadászharisnyákban sehol nem látható óriási választék! Gyári lerakatok! Gyári árak!

Apróhirdetések!

Kiadó üzletelhelyiség forgalmas helyen és azonnal elfoglalható. Csongrádi u. 5. 1076

Uj löszerszámok két lóra való, felszerelve — már 60 pengőttől kapható. Javítást juttató árón készítek. FAZEKAS LAJOS szijgyártó Csongrádi utca 5.

5-6 gyümölcsfa — esetleg házhoz szállítva — eladó. Gim a kiadóhivatalban. 2322

— **Petőfi összes költeményei** iskolai használatra 1.20 pengőttől a KULTURÁBAN, Kálván-ter 2., az ökölgéim mellett.

— **Eladó** egy Első Magyar Gazdasági gépgyárfele 6-os, kifogástalan állapotban levő, golyós felszereléssel 1925 évi gyártású **cséplőgarnitúra**, melynek talpai szélesek, tüzelőlelte nagy, 13.60 négyzetméter, 38 csöves, kevés tűzevalóval jár. Kedvező fizetési feltételt, Megtekintethető Nagykörosi, Fekete asyati magáló mellett céreperes tanyánom, amely a keckseméti országúton van. Jakabházy Eötvös Sándor, Azarán János u. 19. 2348

Minden vadász tudja már, hogy

**JÓ TÖLTÉNYT ÉS FEGYVERT
 OLCSON CSAK BÍMBÓNÁL VEHET!**

Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

1797